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Globalisty ovládané ECB a Evropská komise chtějí
zákeřně a tajně zrušit finanční soukromí zemí eurozóny
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EU: Možná si říkáte, že nás se to netýká, jenže pokud bude

toto nařízení platit pro eurozónu, pak se zřejmě bude dřív

či později týkat všech členských států. Takové Švédsko není

v eurozóně a tomuto diktátu se plně podřizuje.

V současné době nemáme – a podle všeho ani v budoucnu nebudeme

mít – takovou vládu, která by se v tomto směru jakkoli vzepřela.

Navíc již minulá lváda činila kroky, které nás přibližují k euru a tato s

tím bude nadále pokračovat.

Aby mohla Evropská centrální banka (ECB) vyloučit jakoukoli formu

soukromí digitálního eura, chce Komise tajně zrušit dřívější právo

platit malé částky anonymně na internetu. Evropský parlament by to
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měl na jaře odhlasovat. Je čas, aby se poslanci v Bruselu a v hlavních

městech konečně probudili a přestali být jen hlasovací mašinérií

euroříše.

ECB v současnosti vyvíjí „digitální euro“. ECB zhruba nastínila, jak

by mělo být digitální euro navrženo v říjnu 2020 ve své zprávě

„ Zpráva o digitálním euru.“ Poté už půjde v podstatě o úvěrové účty

vedené u ECB pro všechny občany, ke kterým se bude přistupovat

přímo nebo – pravděpodobněji – nepřímo prostřednictvím

komerčních bank, aby bylo možné platit kreditními zůstatky nebo

přijímat peníze na tyto účty.

Hlavní rozdíl oproti digitálním penězům v podobě kreditních

zůstatků na účtech komerčních bank je v tom, že kreditní zůstatky

dokumentují pohledávku vůči centrální bance a nikoli vůči komerční

bance, která je zásadně náchylná k bankrotu. Právě to má digitální

euro společné s hotovostí, která je v současnosti pro běžné lidi a

firmy (kromě bank) jedinou možností, jak držet vládou garantované

peníze. Kreditní zůstatky na účtech komerčních bank představují

pouze právní nárok na výplatu v hotovosti.

Hlavním důvodem, proč ECB prosazuje zavedení digitálního eura, je

klesající používání hotovosti. Lidé chtějí být připraveni na dobu, kdy

hotovost už nemusí hrát významnou roli v platebních transakcích.

Vzhledem k tomu, že hotovost je v současnosti jediným legálním

platebním prostředkem, de facto zrušení tohoto platebního

prostředku by zbavilo dvoustupňový měnový systém jeho právního

zakotvení a značně ztížilo úkol ECB kontrolovat tvorbu bankovních

peněz bankami.  V tomto smyslu první zpráva o pokroku digitálního

eura ze září 2022 uvádí:

„ Digitální euro by zachovalo roli veřejných peněz jako kotvy platebního systému v
digitálním věku. (…) Lidé musí mít možnost důvěřovat tomu, že soukromé peníze lze
kdykoli přeměnit na peníze centrální banky. Tím, že peníze centrální banky poskytují
měnovou kotvu, hrají klíčovou roli při udržování dobře fungujícího platebního systému,
finanční stability a v konečném důsledku důvěry v měnu. To je zase předpokladem pro
zachování transmise měnové politiky a tím i hodnoty peněz.“

https://www.ecb.europa.eu/pub/pdf/other/Report_on_a_digital_euro~4d7268b458.en.pdf
https://norberthaering.de/bargeld-widerstand/digitaler-euro-bezahlkarten/
https://www.ecb.europa.eu/paym/digital_euro/investigation/governance/shared/files/ecb.degov220929.en.pdf
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Hotovost je pro občany důležitá především proto, že je prakticky

jedinou zbývající možností ochrany soukromí při platbách. Důležitou

otázkou proto je, zda by digitální euro navržené jako náhrada

hotovosti mělo umožňovat anonymní platby stejně jako hotovost. Pro

občany je odpověď jasná.

Veřejná konzultace vedená ECB na konci roku 2020 zjistila, že otázka

anonymity je prioritou pro ty, kdo budou používat digitální euro, a že

velká většina přikládá velký význam zachování možnosti platit

anonymně. Představitelé ECB o tom ví, ale předem říkají: „Na to

můžete zapomenout!

ECB ve své zprávě o pokroku naznačuje, jak malé soukromí bude

zaručovat digitální euro:

„Plná anonymita se z hlediska veřejné politiky nepovažuje za schůdnou
možnost. Vyvolalo by to obavy, že by digitální euro mohlo být potenciálně použito k
nezákonným účelům (např. praní špinavých peněz a financování terorismu). Kromě toho by
bylo prakticky nemožné omezit používání digitálního eura jako investičního nástroje –
omezení, které je zásadní z hlediska finanční stability. V základním scénáři, který je
kompatibilní se současným právním rámcem, by digitální euro poskytovalo úroveň ochrany
údajů ekvivalentní úrovni současných digitálních řešení soukromého sektoru.

Více než skromná úroveň soukromí, kterou „současná digitální řešení

v soukromém sektoru“ umožňují, spočívá v tom, že banka vytváří

podrobný záznam našich životů o našich digitálních platebních

procesech, uchovává jej po desetiletí a neustále jej automaticky

kontroluje, zda neobsahuje podezřelé vzorce, které musí banka hlásit

úřadům.

Ochrana dat spočívá pouze v tom, že pouze banka, poskytovatel

služeb platebních transakcí a jejich partneři vidí naše údaje o

platebních transakcích a pouze úřady mohou nahlížet do finanční

knihy našeho života. Toto poslední omezení se stále více zmírňuje.

Pokud ECB zavede tento základní scénář pro digitální euro, znamená

to, že možnost zachování zbytkového finančního soukromí pomocí

hotovosti zmizí s hotovostí bez náhrady.

https://www.ecb.europa.eu/paym/digital_euro/investigation/governance/shared/files/ecb.degov221221_Progress.en.pdf?f91e0b8ff8cbd6654d7e6b071a8f7071
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Očekává se, že Komise předloží návrh na regulaci digitálního eura ve

druhém čtvrtletí roku 2023. Poté se musí Evropský parlament a

ministři financí zemí eurozóny dohodnout na společném návrhu s

Komisí. Podle společnosti Paysys se také očekává, že Evropský

parlament přijme své stanovisko k „AML balíčku“ letos na jaře.

Nezbývá než doufat, že se poslanci do té doby proberou a neumožní,

aby tento návrh EK prošel.

Každopádně je čas položit ECB několik velmi důrazných a

nepříjemných otázek o tom, proč chce občanům znemožnit zachování

jakéhokoli finančního soukromí.

K uvedenému již jen připomínám, že programovatelná digitální

měna (CBDC) byla záměrně navržena tak, aby soukromí odebrala – a

to nejpozději s nástupem ukončení hotovosti. Navíc má být napojena

na ID a sociální kredity, což se již testuje v Nigérii, Indii či na

Jamajce.

Pokud to projde, tak digitální diktatuře neujdou v prvé řadě země

eurozóny, nicméně my budeme záhy následovat, neboť lze

předpokládat, že bude tlak i na členské země mimo eurozónu.

Zde je třeba také zdůraznit, že patříme k zemím, které CBDC již

aktivně testují (začala s tím už minulá vláda, tato v tom pokračuje a

jakákoli další ji zřejmě zavede).

A nakonec malé upozornění. Mainstream nás již připravuje na

ukončení hotovosti, třeba články o tom, jak je hotovost špatná. V

diskuzi pod článkem pak už jen zjistíte, že mnoho lidí s koncem

hotovosti souhlasí. Tito spáči nás nakonec do digitální diktatury

dovedou dokonce zkratkou…

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

https://medium.seznam.cz/clanek/tefi-proc-nekteri-lide-odmitaji-platit-kartou-3575
https://norberthaering.de/bargeld-widerstand/digitaler-euro-bezahlkarten
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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